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Leistung: Digitale Fußvermessung zur Integration in einen Webshop/Bekleidungsportal 
Leistungszeitraum:  Voraussichtlich 01.10.2023 - 31.12.2024  

Leistungsinhalte: 

Die BwBM wird für einen Webshop und ein Bekleidungsportal (SAP Commerce Cloud basierend) eine digitale Fußvermessungssoftware 
integrieren, mit der unsere Kunden bequem ihre Füße vermessen können, sodass der jeweils passende Schuh vorgeschlagen wird und die 
Retouren verringert werden. 
 
 
Funktionen:  

- Die Vermessung wird als Software as a Service (SaaS) angeboten 
- Einbindung in unsere SAP Commerce Cloud 

o Webshop (shop.bwbm.de) 
o Zukünftig ist eine Einbindung in ein Bekleidungsportal vorgesehen (SAP Commerce Cloud) 

- Zukünftige Einbindung in unserem Online-Bekleidungsportal (ähnlich des bestehenden Webshops) (SAP Commerce Cloud) 
- Aufruf der Vermessung direkt aus dem Webshop/Bekleidungsportal 
- Bei der Verwendung eines PC wird ein QR-Code fürs Handy angezeigt, um dort die Vermessung vornehmen zu können 
- Die digitale Vermessung der Füße erfolgt via Kamera auf privaten Endgeräten (min. Smartphone) 
- Datenbank mit Leistendaten (Messdaten/-größen -Datenbank) 

o Es wird eine Datenbank mit Leistendaten zur Verfügung gestellt. (Schuhlängen und -breiten, Artikel, usw.) 
o In der Datenbank werden unter anderem die Leistendaten unserer Schuhe hinterlegt. (Der Anbieter tritt ggf. mit unseren 

Lieferanten/Herstellern in Kontakt, um die Leistendaten zu bekommen und in die Datenbank einzupflegen) 
o Eine manuelle Pflege der Datenbank durch die BwBM ist wünschenswert 
o Zum Vertragsende sind die Leistendaten der BwBM zur Verfügung zu stellen. Mindestens via *.CSV-Export. 

- Vorschlag der jeweils passenden Schuhgröße je Artikel, durch Vergleich der Schuhgrößen-Datenbank und dem Messergebnis 
- Benutzerfreundlich 

o Geführter Messprozess für den Endbenutzer 
o Benutzerunterstützung durch Erklärvideos 

- Ggf. Authentifizierungsmechanismen, sodass sichergestellt ist, dass nur unsere Kunden die Fußvermessung durchführen können 
- Ggf. Anpassbarkeit der Corporate Identity (CI) 
- Ggf. Reportingfunktionen/Auswertbarkeit/Statistik 

 
 

Technische Bedingungen: 
- SAP Commerce Integration ist sichergestellt (Ausschlusskriterium) 
- Web-Applikation 

o Das System muss über eine Web-Applikation mit einem üblichen Browser (Edge, Firefox, Chrome, Safari)  
bedienbar sein. 

o Die Software muss mit allen gängigen Smartphones funktionieren (Android, Apple) 
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o Der Kunde muss keine separate App installieren 
o Server in der EU, besser in Deutschland 

 
Support: 

- Supportzeiten Werktags (Mo-Fr) von 09-16 Uhr 
- Ggf. Schulung für Backoffice Funktionalitäten (z.B. Reporting) 

 
 
Design: 

- Die Weboberfläche der Anwendung muss über ein modernes dynamisches Layout verfügen, das sich an verändernde Fenstergrö-
ßen anpasst (responsive design) 
 

 
Mit dem Angebot zum Nachweis der  
Eignung des Bieters vorzulegen: 

Produktkonzept/Produktvorstellung unter Wahrung der oben beschriebenen Anforderungen und einer beispielhaften digitalen Fußvermes-
sung (max. 15 DIN A4 Seiten) 

Preisangabe: 
Preise bitte wie folgt in Anlage Preisblatt angeben: 

- Nutzungsgebühr/Lizenz/etc. monatliche Kosten in € 
- Einmalkosten für z.B. Inbetriebnahme, Implementierung, Wartung, Support, etc. 

Angebotswertung: 

Details zur Angebotsbewertung entnehmen Sie der Anlage Angebotsbewertung 
- 40% Preis und  
- 60% Anforderungen inkl. Produktkonzept/Produktvorstellung 

o 15% Funktionen 
o 10% Technische Bedingungen 
o 5%   Support 
o 5%   Design 
o 25% Produktkonzept/Produktvorstellung 

Angebot und ggf. Rückfragen sind zu  
richten an: Das Angebot ist vollständig (inklusive aller geforderten Nachweise) und fristgerecht per E-Mail an EK9.BuA@bwbm.de abzugeben. 

Bewerbungsbedingungen: 

Die Nichtvorlage der geforderten Angaben und Nachweise bis zum Ablauf der Angebotsfrist führt nicht zum automatischen Ausschluss des 
Angebots. Die BwBM behält sich vor, im Rahmen der Angebotsprüfung unter Wahrung des  
Gleichbehandlungsgrundsatzes die geforderten und von den Bietern nicht oder nicht vollständig eingereichten Angaben  
und/oder Nach-weise unter Setzung einer Ausschlussfrist kurzfristig (innerhalb von 2 bis 3 Tagen) nachzufordern. 
Es besteht kein Anspruch der Bieter auf Nachforderung fehlender Nachweise durch die Vergabestelle. 

! Einführung X-Rechnung bei der BwBM ! 

Achtung! 
Spätestens ab dem 27. November 2020 sind Sie als unser Lieferant oder Dienstleister gesetzlich verpflichtet, Rechnungen in einem spezi-
ellen Format und über eine Online Plattform des Bundes bei der BwBM einzureichen. 
Bitte beachten Sie die beigefügte Anlage zur Verordnung über die elektronische Rechnungsstellung im öffentlichen Auftragswe-sen des 
Bundes, Anlage „Information E-Rech-VO“. Weitere wichtige Informationen rund um die Einführung der  
X-Rechnung fin-den Sie auf unserer Homepage => https://www.bwbm.de/beschaffungsorganisation/xrechnungen 
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Hinweis für den Bieter: 

Gem. §19 Abs. 4 Mindestlohngesetz ( MiLoG ), § 21 Abs. 4 Arbeitnehmer-Entsendegesetz ( AEntG ) ist die BwBM als  
öffentlicher Auftraggeber gesetzlich dazu verpflichtet, ab einer Auftragssumme von 30.000€ netto über den Bieter, auf  
dessen Angebot der Zuschlag erfolgen soll, vor der Zuschlagserteilung eine Auskunft aus dem Gewerbezentralregister ( 
GZR ) nach § 150 a der Gewerbeordnung einzuholen. 
Um diese Information einholen zu können, benötigen wir von Ihnen die folgenden Angaben zusammen mit Ihrem Angebot:  

- Bei Firmen mit Sitz innerhalb Deutschlands: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Handelsregisternummer sowie das betreffende Amtsgericht 

- Bei Firmen mit Sitz im Ausland: 
Firmenname mit Gesellschaftsform, vollständige Anschrift, Genehmigungsnummer sowie Genehmigungsbehörde 
 
Ergänzend dazu ist die Eigenerklärung (Anlage 6) zum Nachweis des Nichtvorliegens von Ausschlussgründen nach §  
123, § 124 und § 125 GWB sowie § 19 Abs. 1 MiLoG; § 21 Abs. 1 AEntG; § 98c Abs. 1 AufenthG; § 21 Abs. 1 SchwarzarbG zusammen mit 
dem Angebot einzureichen. Ihr Angebot kann nicht berücksichtigt werden, sollte uns die von Ihnen  
ausgefüllte Eigenerklärung nicht vorliegen. 
 
Die Nachforderung von weiteren Erklärungen und / oder Bescheinigungen zum Nachweis der Eignung des Bieters, z.B.  
Handelsregisterauszug, Bankauskunft, Referenzen, Umsatzangaben im Zuge der Angebotsauswertung behalten wir uns  
vor. 

Aktualität der Vergabeunterlagen: 
Bitte prüfen Sie regelmäßig sowie vor Abgabe Ihres Angebots, ob die Ihnen vorliegende Version der Angebotsaufforderung noch aktuell ist. 
Ggfs. wurde zwischenzeitlich eine aktualisierte Version aufgrund von Anpassungen in den  
Vergabeunterlagen veröffentlicht. 

 

 
  
 
  


